
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни  

«Безпека життєдіяльності та охорона праці» 
 

Навчальна дисципліна «Безпека життєдіяльності та охорона праці» є 

вибірковим компонентом освітньо-професійної програми «Право» 

(поліцейські) для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» спеціальності D8 

«Право» на факультеті № 1 (з підготовки фахівців для підрозділів досудового 

розслідування Національної поліції України) ЛьвДУВС. 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Безпека життєдіяльності та 

охорона праці» є набуття здобувачами вищої освіти знань, умінь, компетенцій і 

навичок для здійснення професійної діяльності за спеціальністю з урахуванням 

ризику виникнення природних небезпек та техногенних аварій, що можуть 

призвести до надзвичайних ситуацій та до несприятливих наслідків на об’єктах 

господарювання, а також сформування у здобувачів вищої освіти здатності 

творчо мислити та вирішувати складні проблеми, й приймати продуктивні 

рішення у сфері цивільного захисту.  

Очікувані результати навчання. у результаті вивчення навчальної 

дисципліни здобувач вищої освіти повинен: 

знати:  

основні поняття у галузі безпеки життєдіяльності та охороні праці; 

принципи формування безпечної життєдіяльності людини; 

вплив психофізіологічних особливостей людини на формування її безпеки 

у середовищі мешкання і праці;  

основні законодавчі акти та нормативні документи з питань охорони праці, 

безпеки життєдіяльності людини, їх загальну характеристику; 

організацію робочих місць на основі сучасних технологічних та наукових 

досягнень в галузі охорони праці, основи гігієни праці та виробничої санітарії;  

способи і засоби захисту населення і територій від вражаючих факторів 

аварій, катастроф, стихійних лих, великих пожеж і сучасної зброї масового 

ураження; 

загальні вимоги з техніки безпеки, електро- та пожежної безпеки в установі 

(організації);  

методи аналізу виробничого травматизму та професійних захворювань і 

отруєнь; 

порядок розслідування та ведення обліку нещасних випадків, професійних 

захворювань та аварій на виробництві. 

Вміти:  

аналізувати та оцінювати небезпечні ситуації; 

 організовувати управління охороною праці; 

 організовувати і проводити навчання й інструктаж з питань охорони праці; 

оцінювати середовище перебування стосовно особистої безпеки, безпеки 

колективу;  

приймати рішення про вжиття термінових заходів у разі виникнення 



екстремальних ситуацій; 

визначити психофізіологічні особливості людини та їх роль у забезпеченні 

особистої безпеки; 

оцінювати негативні фактори середовища перебування та визначати шляхи 

усунення їх дії на людину;  

 здійснювати контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних вимог та 

пожежної безпеки; 

застосовувати засоби індивідуального захисту у разі дії на людину 

негативних факторів навколишнього середовища; 

 здійснювати заходи щодо захисту працівників від впливу небезпечних і 

шкідливих факторів; 

проводити розслідування нещасних випадків та аварій. 

Зміст програмного матеріалу. Перелік тем з навчальної дисципліни 

«Безпека життєдіяльності та охорона праці»: 

Тема 1. Загальні положення безпеки дорожнього руху. 

Тема 2. Поняття та класифікація дорожньо-транспортних пригод. 

Тема 3. Обов’язки і права учасників дорожнього руху. 

Тема 4. Дорожні умови, транспортні засоби та безпека руху. 

Тема 5. Початок руху та зміна його напрямку. Рух по гірських дорогах і на 

крутих спусках. 

Тема 6. Проїзд перехресть. Сигнали світлофора, сигнали регулювальника. 

Тема 7. Регулювання дорожнього руху за допомогою знаків та табличок до 

дорожніх знаків. 

Тема 8. Регулювання дорожнього руху за допомогою розмітки, 

дорожнього обладнання. Номерні, розпізнавальні знаки, написи і позначення. 

Тема 9. Попереджувальні сигнали та зовнішні світлові прилади. 

Спеціальні сигнали, рух у колоні. Рух на автомагістралях та на дорогах для 

автомобілів. 

Тема 10. Розташування транспортних засобів на дорозі. Перевезення 

пасажирів. Перевезення вантажу. Буксирування та експлуатація транспортних 

составів. Навчальна їзда. 

Тема 11. Переваги маршрутних транспортних засобів. Проїзд пішохідних 

переходів, зупинок транспортних засобів. Технічний стан транспортних засобів 

та їх обладнання. 

Тема 12. Заходи впливу до порушників Правил дорожнього руху 

працівниками поліції. Безпека працівника поліції під час забезпечення безпеки 

дорожнього руху. 

Обсяг навчальної дисципліни (у кредитах ЄКТС/годинах). Кількість 

кредитів на вивчення навчальної дисципліни – 3 кредити ЄКТС (90 год.) 

Форма контролю. По завершенні дисципліни складається підсумковий 

семестровий контроль у формі заліку.  

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

загальноправових дисциплін факультету № 1 факультеті № 1 (з підготовки 

фахівців для підрозділів досудового розслідування Національної поліції 

України) ЛьвДУВС. 


